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NIP: 7181110686; REGON: 200147783; kom. 607913126;
e-mail: adamlazarski@wp.pl

Nazwa i adres
inwestycji

Przebudowa drogi gminnej 1043358 (ul. tabno Mate) wraz z
infrastrukturg techniczng — przebudowa kanalizacji deszczowej
i elementéw kablowej linii_telekomunikacyjnej

Inwestor

Miasto Kolno
ul. Wojska Polskiego 20, 18-500 Kolno

Nazwa rysunku

PRZEKROJE POPRZECZNE

?g.t;azc')gcrg(;(;vvania: Faza: P.T. Skala: 1:100 Nrrys. 6
Branza Imie i nazwisko Nr uprawnien Podpis
Drogowa:
projektant mgr inz. Adam tazarski UAN 7342-38/92
Drogowa:

sprawdzajacy

mgr inz. Janusz Nowakowski UAN 7342-113/92




